

ΤΑΞΗ	ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ για το 1ο δίμηνο (Οκτ-Νοε)	ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ 1ου ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Α΄	Α. Ζω καλύτερα – Ευ Ζην	Τρέφομαι σωστά-γερά δόντια
Β΄	Α. Ζω καλύτερα – Ευ Ζην	Πώς νοιώθω σήμερα; (συναισθήματα)
Γ΄	Α. Ζω καλύτερα – Ευ Ζην	Το ανθρώπινο σώμα και τα μυστήριά του
Δ΄	Α. Ζω καλύτερα – Ευ Ζην	Το ουράνιο τόξο της διατροφής
Ε΄	Α. Ζω καλύτερα – Ευ Ζην	Φιλία
ΣΤ΄	Α. Ζω καλύτερα – Ευ Ζην	Φροντίζω το σώμα μου με τη σωστή διατροφή

ΤΑΞΗ	ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ για το 2ο δίμηνο (Δεκ-Ιαν)	ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ 2ου ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Α΄	Β. Φροντίζω το Περιβάλλον	Αγαπώ το δάσος
Β΄	Β. Φροντίζω το Περιβάλλον	Σεισμοί στη χώρα μας
Γ΄	Β. Φροντίζω το Περιβάλλον	Ένας κήπος στο Καματερό
Δ΄	Β. Φροντίζω το Περιβάλλον	Τέχνη και περιβάλλον: η τέχνη για την αλλαγή!
Ε΄	Β. Φροντίζω το Περιβάλλον	Μαθαίνω για την κλιματική αλλαγή παίζοντας
ΣΤ΄	Β. Φροντίζω το Περιβάλλον	Μεσόγειος, η θάλασσα που ενώνει τους πολιτισμούς

ΤΑΞΗ	ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ για το 3ο δίμηνο (Φεβ-Μαρ)	ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ 3ου ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Α΄	Γ. Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ - Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη	Εμείς και οι άλλοι
Β΄	Γ. Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ - Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη	Βοηθάω τους συνανθρώπους μας
Γ΄	Γ. Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ - Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη	Όταν λέμε ΟΧΙ, εννοούμε ΟΧΙ
Δ΄	Γ. Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ - Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη	Τριάντα δικαιώματα ζωντανεύουν
Ε΄	Γ. Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ - Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη	Προχωρώντας μπροστά
ΣΤ΄	Γ. Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ - Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη	Σταματώ τις διακρίσεις, αποδέχομαι τον “Άλλο”

ΤΑΞΗ	ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ για το 4ο δίμηνο (Απρ-Μάι)	ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ 4ου ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Α΄	Δ. Δημιουργώ και Καινοτομώ – Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία	Πολύχρωμη πόλη
Β΄	Δ. Δημιουργώ και Καινοτομώ – Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία	Επαγγέλματα που χάθηκαν στον χρόνο
Γ΄	Δ. Δημιουργώ και Καινοτομώ – Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία	Τι θα γίνεις όταν μεγαλώσεις;
Δ΄	Δ. Δημιουργώ και Καινοτομώ – Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία	Stop motion animation
Ε΄	Δ. Δημιουργώ και Καινοτομώ – Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία	Εποχές του έτους και κλίμα
ΣΤ΄	Δ. Δημιουργώ και Καινοτομώ – Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία	Μεταμορφώσεις γεωμετρικών σχημάτων και στερεών